

<p style="text-align: center;">常常喜樂 (讚美之泉---似乎在天堂)</p> <p>常常喜樂 向主高歌 不論環境如何 高山或低谷主都看顧 相信就能蒙福 常常禱告 耐心等待 主做事有定時 流淚撒種必歡呼收割 相信就有喜樂</p> <p style="text-align: center;">下垂的手再一次舉起來 封閉的心再一次敞開 拋開一切憂慮 放下一切重擔 來到主的面前我喜樂滿懷 冰冷的心被主愛來溫暖 乾渴的靈被主愛充滿 主是我的力量 主是我的高台 死蔭幽谷一路有耶穌陪伴 祂永不離開</p>	<p style="text-align: center;">祢愛永不變 (有情天音樂世界---祢愛永不變)</p> <p>祢流出寶血,洗淨我污穢, 將我的生命贖回; 為了我的罪,犧牲永不悔,顯明祢極大恩惠。 我深深體會,祢愛的寶貴, 獻上自己永追隨; 或傷心或氣餒,或生離或死別, 願剛強壯膽永遠不後退。 喔祢愛永不變,從今直到永遠深深澆灌我心田; 或天旋或地轉,經滄海歷桑田, 都不能叫我與祢愛隔絕。</p>
--	--

【士師記 6:11-17】

耶和華的使者到了俄弗拉，坐在亞比以謝族人約阿施的橡樹下。約阿施的兒子基甸正在酒醉那裡打麥子，為要防備米甸人。耶和華的使者向基甸顯現，對他說：大能的勇士啊，耶和華與你同在！基甸說：主啊，耶和華若與我們同在，我們何至遭遇這一切事呢？我們的列祖不是向我們說耶和華領我們從埃及上來麼？他那樣奇妙的作為在哪裡呢？現在他卻丟棄我們，將我們交在米甸人手裡。耶和華觀看基甸，說：你靠著你這能力去從米甸人手裡拯救以色列人，不是我差遣你去的麼？基甸說：主啊，我有何能拯救以色列人呢？我家在瑪拿西支派中是至貧窮的。我在我父家是至微小的。耶和華對他說：我與你同在，你就必擊打米甸人，如擊打一人一樣。基甸說：我若在你眼前蒙恩，求你給我一個證據，使我知道與我說話的就是主。

【士師記 6:22-24】

基甸見他是耶和華的使者，就說：哀哉！主耶和華啊，我不好了，因為我面對面看見了耶和華的使者。耶和華對他說：你放心，不要懼怕，你必不至死。於是基甸在那裡為耶和華築了一座壇，起名叫耶和華沙龍（就是耶和華賜平安的意思）。

一、需要大能勇士的時代---基甸蒙召的時代背景

*時勢能造英雄？多難一定能興邦？

若非耶和華的揀選與幫助，以上的話在以色列並不成立！

*米甸人、亞瑪力人像蝗蟲，毀壞土產，直到迦薩，沒有給以色列人留下食物，牛、羊、驢也沒有留下（v.4），以致於以色列極其窮乏，就呼求耶和華。

二、大能勇士的塑造--基甸蒙召的省思

1. 認清真正的問題 v. 13

* 「主，祢到底在哪裡？」「為什麼會有這種事情發生？」以色列人以為他們所面對的問題就是米甸人，

他們太強、太多、太兇暴。

他們以為是神離棄了他們，卻不知道其實是他們先離棄了神，離棄了那祝福的源頭

* 沒有認清問題，容易怪罪外界人與環境，卻不能面對自己真正的問題

2. 恢復屬靈的洞見

* 基甸自我否定的反應正是悲哀國家景況下的自卑小民心態，錯誤的眼光看神、看自己、看不見未來。

* 屬靈的眼瞎、耳聾，造成人常聽見的只有魔鬼的聲音—充滿世上的憂慮、恐懼、驚嚇與重擔，剩下的也只有自怨、自艾。

* 我們需要先讓神的話語來翻轉的我們心思意念，我們才能認清自我的價值。

3. 確認神的心意

* 神對每個人的呼召都不同，人有責任去釐清是否是神的聲音與心意

* 基甸獻上的祭物蒙悅納，即築壇起名叫「耶和華沙龍。」表明與神關係重新建立。

* 第一個信心行動：拆毀巴力祭壇

* 第二個信心行動：吹角號召族人

* 羊毛測驗法 vs. 環境印證

4. 依靠神的方法

* 耶和華的方法非以人多得勝，使人不能誇勝

* 「現在你要向這些人宣告說：凡懼怕膽怯的，可以離開基列山回去。於是有二萬二千人回去，只留下一萬」(士 7:3)

* 淘汰精選 300 勇士顯示神用人的標準，在能忠誠勇敢(7:3 凡懼怕膽怯的，可以離開)、紀律警醒的(7:7)。

* 得勝在乎耶和華，然後才是基甸的刀

三、結論

* 神使用微小、不完美的人，基甸晚年雖失敗，仍列信心英雄榜，沒有人是神不能用的！

* 人的責任在：認清真正的問題、讓神的話恢復我們屬靈的洞見、確認神的心意展開信心行動、依靠神的方法不靠自己的聰明

* 今日大能勇士在哪裡？

討論分享:

1. 你是否曾經因面對極其窮乏(困難)，而真實呼求神拯救的經歷

2. 神使用微小、不完美的人，沒有人是神不能用的! 神對每一個人都有呼召。

請分享，你要如何起來回應神的呼召為神所用。

3. 同心為*教會建堂*五重團隊建造*幸福小組*RPG 小組禱告。